



“最美医生”与“最美教师”的医患情缘

记者 徐松 通讯员 孙小明 文/图



高延征和他的团队看望王艳彬(左)

病最好的治疗方法，直到这天她去咨询高延征。

高延征是河南省人民医院脊柱脊髓外科主任、博士后导师、国家级知名专家，2018年曾获得首届河南“最美医生”称号，2020年又获得第十二届中国医师奖、第四届白衣天使奖。他带病坚持上课的事迹也受到社会普遍赞誉，先后获得周口市道德模范、周口市“最美教师”称号。

罗文阁了解情况后，逢年过节都会前往王艳彬家中看望，详细询问病情进展、医保报补情况。王艳彬的病情，是罗文阁的一个心结。只要有机会，罗文阁都会向专家教授咨询这种

样，不仅这个筛查项目落地郸城，高延征还欣然答应为“最美教师”王艳彬免费手术治疗。

这天上午，郸城县人民医院手术室里异常安静，只有监护仪的滴滴声和手术器械清脆的碰撞声。高延征和他的团队以及县人民医院骨科医务人员，正一丝不苟地为王艳彬实施手术。术前，高延征和大家认真分析了王艳彬的检查结果，制定了详细的手术方案。

从当日9时许直到13时许，手术进行了4个多小时，虽然难度很大，但还是顺利地为王艳彬实施了双侧髋关节置换术。这个手术之后，王艳彬就可以像正常人一样坐下来休息了。

以挺拔伟岸的形象出现在孩子们面前是王艳彬多年来的梦想。我们相信，这个梦想很快就能实现，因为，“最美医生”为“最美教师”做手术，效果一定是“最美”的！

郸城县召开疾病预防控制工作会议

本报讯（记者 徐松 通讯员 杨微）4月14日下午，县卫健委组织召开2021年度全县疾病预防控制工作会议。卫健委党组书记、主任付登霄，副主任徐涛、肖俭，疾控中心主任张吉志及相关股室负责人出席会议。张吉志主持会议。

付登霄指出，要认清形势，提高站位，进一步增强责任感和使命感。各级医疗卫生机构要结合全县卫生健康会议精神，认真贯彻新发展理念，创新工作

思路、工作方法，制定切实可行的疾控工作方案。弥补不足、补短板、强弱项，完善医防融合体制和机制。紧盯全年疾控工作目标，以严的标准、高的质量，构建新形势下疾控工作发展格局，推动各项疾控工作再上新台阶。

付登霄强调，要健全机制，强化措施，切实做好疾控工作。持续绷紧“外防输入、内防反弹”疫情防控这根弦，完善常态化疫情防控措施，抓好疫情监测、分析、预警。做好创建省级健康促进县、爱国卫生运动、免疫规划等各项工作。

工作，以高质量疾控工作向建党100周年献礼。

徐涛作2021年全县疾控工作报告。肖俭宣读《郸城县卫健委关于表彰2020年度全县疾控工作先进单位和先进个人的决定》。会议表彰了疾病预防控制工作先进集体、先进个人。

张吉志表示，要切实履行好疾控工作主体责任和领导责任，切实增强责任感和使命感，确保各项疾控政策落地生根、高效开展。

县卫健系统举办“学党史讲党课”演讲比赛

本报讯（记者 徐松 通讯员 候同廷 文/图）为切实推动卫健系统党史学习教育，强化党员干部队伍建设，4月16日，县卫健委组织开展卫健系统庆祝建党100周年“学党史讲党课”演讲比赛。县卫健委党组书记、主任付登霄参加活动并致辞。

付登霄指出，通过多种形式学党史、讲党课活动，进一步涵养为民情怀、激发奋斗精神、锤炼务实作风，通过讲好“四个故事”，聚焦“四史教育”，用身边事教育身边人，展现郸城特色精神图谱，展示党的形象，激励全体职工一心向党、务实重干，创造出更加优异的成绩向建党100周年献礼。

卫健系统干部职工积极参赛，来自全县各医健集团总医院、县卫生监督所、县疾控中心共11组选手参加比赛。参赛选手以演讲、讲党课、情景剧等形式，围绕党史主线讲述动人故事，抒发爱党、爱国的真挚情感（如图）。

经过激烈角逐，最终评选出一、二、三等奖。县妇幼保健院刘敏、王炜荣获一等奖，县疾控中心高静、县卫生监督所荣获二等奖。获奖者将代表卫健系统参加全县“学党史讲党课”大赛。



县中心医院：党史学习教育紧密结合日常工作促发展

本报讯（记者 徐松 通讯员 韩学贞）4月19日上午，县中心医院院长刘辉组织党员干部观看党史教育片并进行讨论。大家结合亲身经历及对党史的学习、理解情况，谈认识、谈思想、谈改进，以加强党史学习为契机，树立坚定信心，促进医院发展。

刘辉表示，历史是最好的教科书，学习党史的同时要学习中国史，学习医院发展史，更要与实际工作结合起来。学习党史中的先进典型和医院的先进典型，引领道德新风尚，像党的前辈那样，善于向自己的历史学习，不断学习和反思自身，用历史经验指导现实，从

而增进道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。紧紧团结起来，不畏艰难，廉洁奉公，拥护党的政策、方针、路线，坚定理想信念，牢记党的宗旨，激发广大党员干部保持和发扬共产党人的优良作风和精神。增强发展力量，紧跟新时代社会主义现代化

建设步伐，把医院建设得更好，为建党100周年献礼。

该院把党史学习教育作为日常工作重点，每天利用晨会学习，紧密结合实际，在学习中开阔视野、汲取力量，不断推进各项工作深入开展。

省名医名家团队送骨科技术到郸城

本报讯（记者 徐松 通讯员 孙小明 李鹏程）4月17日下午，2021年河南省名医名家“走基层送健康”系列活动走进郸城县暨骨科适宜技术推广学术讲座，在郸城县人民医院举办。

副县长张凯，省医学会骨科分会主任委员、省人民医院脊柱脊髓外科主任高延征，省医名家“走基层送健康”活动专家团队，市骨科学会主任委员、市中心医院骨科主任姚树俊，市医学会主任郁艳玲，县卫健委党组书记、主任付登霄，县人民医院党委书记杨雨旺等出席讲座开幕式。付登霄主持开幕式。

张凯介绍，郸城县在紧密型医共体试点工作中大胆创新，锐意进取，取得显著成效。在市人大常委会副主任、县



郸城县开展爱国卫生月宣传活动

本报讯（记者 徐松 通讯员 王毛毛 文/图）今年4月是第33个爱国卫生月。4月16日上午，县卫健委、爱卫办组织县人民医院、中医院、中心医院、妇幼保健院、疾控中心等多家单位，在世纪广场举行大型爱国卫生月集中宣传活动。县人大常委会副主任张爱联、副县长张凯、县政协副主席崔家龙现场调研指导，县卫健委党

组书记、主任付登霄，副主任徐涛，爱卫办主任张吉志等参加活动。

活动现场，参与活动的各单位通过拉横幅、张贴海报、发放倡议书、义诊、健康咨询、免费发放药品、免费测量血压血糖等方式，结合党史学习教育内容，广泛宣传爱国卫生月活动的意义，向广大群众普及相关健康知识（如图）。

县医共体党委扎实推进 “我为群众办实事”实践活动

本报讯（记者 徐松 通讯员 侯同廷 李鹏程 张洋）连日来，县医共体党委书记付登霄组织四大医健集团，分别深入各自辖区乡村，围绕党史学习教育“学党史、悟思想、办实事、开新局”总要求，扎实推进“我为群众办实事”实践活动，着力增强人民获得感、幸福感、安全感。

第一医健集团人民医院党委书记杨雨旺，党委委员、院长助理张广海带队到丁村乡洪山村，内科支部的韩颖颖、于高峰、杨昆，外科支部的刘鑫、赵然楚、赵慧敏，护理支部的刘忠霞、庄坤、杨梅花，医技支部的胡敏、张铭，药事支部的刘汝东等积极参加，组成党员

志愿服务队。

第二医健集团县中医院临床党支部书记付登霄组织四大医健集团，分别深入各自辖区乡村，围绕党史学习教育“学党史、悟思想、办实事、开新局”总要求，扎实推进“我为群众办实事”实践活动，着力增强人民获得感、幸福感、安全感。

为进一步推进“学党史、悟思想、办实事、开新局”工作深入进行，更好地为人民服务，县医共体党委将进一步组织各医健集团常态化开展义诊活动，做到学史力行，为民谋福祉。

河南中医药大学郸城县教学站设在中医院

本报讯（记者 徐松 通讯员 张洋）为充分发挥中医药特色优势，加强医院中医药人才队伍建设，4月17日，河南中医药大学郸城县教学站2021级新生开学典礼暨授课仪式在县中医院举行。河南中医药大学中医药科学院刘新光博士，县卫健委副主任肖俭、中医院股股长王芳，县中院院长水新华出席典礼。仪式由县中院副院长史昊主持。

肖俭向新生表示热烈祝贺和诚挚欢迎，对河南中医药大学老师参加2021级新生开学典礼表示衷心感谢，

并针对教学站的活动开展提出建议：提高认识，认清形势，充分认识“西学中”的重要意义；立足当前，把握重点，推进“西学中”取得扎实成效。

水新华代表医院向2021级新生的到来表示热烈欢迎和祝贺，对新生提出三点希望：珍惜机会，认真学习，完成学业；积极主动，团结互助，积累资源；修身自律，敬业乐业，追逐梦想。

河南中医药大学刘新光博士为新生授课，就中药鉴定技术提出了自己的见解。

县妇幼保健院 参加河南大学春季双选会

本报讯（记者 徐松 通讯员 王鸿飞）多渠道多层次吸纳优秀人才，充实专业技术人才队伍，满足医院发展需求。4月10日，县第四医健集团党委书记杨军、集团总医院副院长罗有启带领人事科相关人员前往河南大学金明校区志义体育场参加“河南大学2021年春季双选会”。

招聘现场气氛热烈，秩序井然，前来咨询、投递简历的各专业优秀毕业生络绎不绝。院领导耐心细致地向前来应聘的毕业生介绍了郸城县第四医健集团的基本情况及发展前景规划、人才相关政策，同时与同学们沟通了解他们的就业意向，就大家关注的各项问题进行详细解答。

当天共收到20余名硕士研究生和本科毕业生投递的简历。通过参加高校校园招聘会，让众多优秀高校毕业生对医院有了更深层次的了解，提高了医院知名度，为医院高层次人才引进工作拓展了渠道。